

新丰蚕业农场省力养蚕助增收



走进新丰蚕业农场,映入眼前的是一片片整齐的桑树,枝繁叶茂,生机勃勃。桑田附近的两间蚕房里,地上铺满了桑叶,叶上趴着密密麻麻的蚕宝宝,不时发出滋滋的吃“饭”声。五名工人正站在轨道输送平台上将桑叶抛至地上。农场主戎属美介绍道:“自从装上轨道给桑,省心多了,以往要十多个工人,现在一半就够了,而且也没以前那么累,大家伙儿都很高兴”。

近年来,海安市积极推广应用蚕桑高效省力化种养技术,引导蚕农加大设施装备投入,有效降低劳动强度,提升劳动生产率,提高蚕桑生产设施化、标准化水平,推动现代蚕业增产增效。

藏在桑园里的美味 ——大球盖菇

日前,在南莫镇顺业生态家庭农场的桑园里,一个个撑着“伞盖”的大球盖菇纷纷探出头来,吐露着春日里别样的气息,高矮胖瘦各不同,惹人喜爱。桑园冬春季套种的大球盖菇,给蚕农们带来收益和希望。



顺业生态家庭农场引进大球盖菇菌种,套种在桑园行间。桑园种植大球盖菇菌种,使用到的主要原料是菌种和稻草,一般当年10到11月份在桑园行间覆草,然后在草上种植大球盖菇菌种,再在菌种上面覆盖细土。一亩田消耗的稻秸秆儿约为10吨,稻秸秆儿是大球盖菇菌种的主要营养物质来源。据农场主刘玉芳介绍,大球盖菇每亩产量在4000斤以上,产量高,效益好,绿色健康,口感鲜美,菌种还具有改良桑园土壤的作用。

盛大开业



近期,位于海安市东湖路1号的海安鑫缘数码科技有限公司工厂店进行了重新装修和升级,丰富的丝绸文创产品和精美的各类服饰可供选择和体验。

蒲月快讯

◆5月8日,崇川区政协副主席、工商联主席张东华率队来鑫缘集团调研。集团党委副书记、纪委书记陈忠立接待并介绍了鑫缘发展历程和生产运营状况。

◆5月9日,南通市对口支援新疆伊宁县前方工作组副组长、伊宁县常委、副县长杨永辉来鑫缘集团调研。集团总经理助理范钦银热情接待。

◆5月12日,泰州市海陵区民宗局考察团来鑫缘集团展示中心参观。集团党委书记、董事长、总经理储呈平热情接待。

◆5月13日,新华社、新民晚报、东方卫视、澎湃新闻等多家上海媒体记者走进鑫缘集团采风。集团党委副书记、纪委书记陈忠立介绍了鑫缘品牌建设、产品研发、产业布局等情况。

◆5月18日,海安市委党校组织广西东兰县考察团来鑫缘集团参观学习。集团党委副书记、纪委书记陈忠立热情接待。

◆5月23日,财审部开展秋茧收购结算业务培训,所有参与春季蚕茧收购驻站人员参加会议。(徐小妹)

◆5月23日,天津市北辰区人大副主任、工商联主席陈秀华、天津南通商会会长朱永宏带队来鑫缘集团调研。海安市委统战部常务副部长、市工商联党组书记黄婧婧、工商联主席蔡祝平陪同。集团党委书记、董事长、总经理储呈平热情接待。

XINYUAN 鑫缘®

2023 鑫缘真丝时装上新
XINYUAN SUMMER FASHION

盛夏如花